

SPITALUL CLINIC MUNICIPAL  
DE URGENȚĂ TIMIȘOARA  
REGISTRATURĂ  
Nr. E-4082 DIN 11.10.2019

 <p>SPITALUL CLINIC MUNICIPAL DE URGENȚĂ TIMIȘOARA</p>  <p>ANMCS unitate aflată în PROCES DE ACREDITARE</p>	<p><b>SPITALUL CLINIC MUNICIPAL DE URGENȚĂ TIMIȘOARA</b></p> <p>Număr Operator de date cu caracter personal - 37058 Str. Hector Nr. 2 A, Timișoara, Timiș – RO, 300041 Tel : 0256/200048, 0256/221553, Fax: 0256/200046 <a href="http://www.spitalul-municipal-timisoara.ro">http://www.spitalul-municipal-timisoara.ro</a> E-mail: <a href="mailto:secretariat@smtm.ro">secretariat@smtm.ro</a> Cod fiscal: 4483447</p>	<p>ISO 9001 ISO 14001 ISO 18001</p>  <p>UKAS MANAGEMENT SYSTEMS 043</p> 
---	--	--

## RAPORT DE SPECIALITATE

### Privind modificarea Statului de Funcții al Spitalului Clinic Municipal de Urgență Timișoara

Având în vedere Expunerea de motive nr. E-4081/11.10.2019 a serviciului RUNOS al Spitalului Clinic Municipal de Urgență Timișoara și Proiectul de hotărâre privind **modificarea Statului de Funcții a Spitalului,**

Precizăm ca în urma analizei activității desfășurate, a indicatorilor, încadrarea cu personal, încadrarea în bugetul de venituri și cheltuieli pe anul 2019 precum și în normativul aprobat conform Ordinului MS Nr.1224/2010, am constatat că sunt necesare unele modificări ale Statului de Funcții care să reflecte situația actuală și să asigure rezolvarea unor disfuncționalități în desfășurarea activității.

Astfel, propunem:

#### **Suplimentarea numărului de posturi aprobate, cu următoarele posturi:**

1. în cadrul Laboratorului Clinic Radiologie, imagistică medicală, un post cu normă întreagă de fizician medical debutant, absolut necesar având în vedere prevederile Ordinului nr. 1.272 din 17 octombrie 2006 pentru aprobarea Normelor privind expertul în fizică medicală, care precizează că Activitatea fizicianului medical constă în efectuarea măsurătorilor fizice legate de evaluarea dozei administrate pacientului și răspunde de dozimetrie; îmbunătățirea condițiilor care conduc la reducerea dozei pacientului; asigurarea supravegherii instalațiilor referitoare la protecția radiologică; alegerea echipamentului necesar pentru efectuarea măsurătorilor de radioprotecție și acordarea avizului privind instalațiile

medicale;

Deasemenea, fizicianul medical ia parte la pregătirea practicienilor medicali și a celuilalt personal în radioprotecție, asigură expertiza pentru echipament, tehnici și metode utilizate de rutină, precum și în serviciile clinice noi.

2. în cadrul Secției Clinice ATI II, un post cu normă întreagă de registrator medical principal deoarece personalul existent nu poate asigura înregistrarea, procesarea și centralizarea datelor înregistrate, fiind precizat că registratorul medical are aceste responsabilități. Menționăm că ordinul nr. 1.500 din 24 noiembrie 2009 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a secțiilor și compartimentelor de anestezie și terapie intensivă din unitățile sanitare prevede că în secțiile/compartimentele ATI poate fi angajat registrator medical.

3. în cadrul Compartimentului Dezvoltare și Finanțări Externe, un post cu normă întreagă de referent de specialitate I cu studii superioare, absolut necesar deoarece în cadrul spitalului se derulează multe proiecte și personalul existent este insuficient.

„Compartimentul Dezvoltare și Finanțări Externe” din cadrul Spitalului Clinic Municipal de Urgență Timișoara reprezintă un pas esențial spre profesionalizarea activității administrației spitalului. Succesul acestuia este cuantificabil în numărul de proiecte depuse și implementate în urma activității Compartimentului.

Suplimentările de posturi solicitate se încadrează în bugetul de venituri și cheltuieli pe anul 2019.

Având în vedere prevederile legale expuse în prezentul raport, apreciem că proiectul de hotărâre **Modificarea statului de funcții prin creșterea numărului de posturi, conform structurilor existente**, îndeplinește condițiile pentru a fi supus dezbaterii și aprobării plenului consiliului local.

Manager

Dr. Oprea Maria-Olimpia

Director Fin.Cont.

Ec. Damian Georgeta-Sanda

Șef.Serv. Runos

Ing. Tănăsescu Valentina

